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Presseinformation der AS AUDIO-SERVICE GmbH

Das Icon G5 von Audio Service wurde als bestes IdO-Modell 2020 mit der Goldenen Concha durch die IAS ausgezeichnet 

Löhne, September 2020 – Zum fünften Mal wurde durch IAS die „Goldene Concha“ für Hörgeräte verliehen und so die besten Modelle der am Markt verfügbaren Hörprodukte in den verschiedenen Kategorien ausgezeichnet. Zum besten IdO des Jahres 2020 wurde das Icon G5 von Audio Service gekürt.
Über 2.000 Produkte aus dem hörakustischen Markt zeigen, wie vielfältig das Angebot des Marktes ist. Die besten Modelle des Jahres 2020 wurden von einer Jury, die aus Inhabern und Mitarbeitern von herstellerunabhängigen und inhabergeführten Fachgeschäften besteht, ausgewählt. In der Kategorie IdO hat das Icon G5 von Audio Service den ersten Platz belegt und wurde mit der goldenen Concha ausgezeichnet. 
Thomas Landgraf, Mitglied der IAS und Hörakustik-Spezialist für Miniatur-Im-Ohr-Lösungen aus Monschau: „Mit der Auszeichnung der Goldenen Concha möchten wir den Produkten, die zur Hörverbesserung unserer Kunden in der täglichen Praxis-Arbeit besonders positiv aufgefallen sind, Rechnung tragen. Der starke Praxisbezug der Mitglieder und die Unabhängigkeit von Hörgeräte-Herstellern verleihen der Goldenen Concha ihre besondere Bedeutung. Mein Glückwunsch geht an jeden Gewinner in diesem Jahr.“
Das Icon G5 ist die kleinste, auf den individuellen Gehörgang maßgeschneiderte IdO Bauform von Audio Service und garantiert neben vielen technischen Finessen einen hohen Tragekomfort sowie höchstmögliche, kosmetische Diskretion.
„Wir sind sehr stolz über diesen Preis und die damit verbundene Wertschätzung unseres Spezialistentums im Bereich der IdO-Präzisionsfertigung. Wir danken der IAS und den verbundenen Hörsystem-Akustikern für die gute Zusammenarbeit und die langjährige Treue.“, äußert sich Thomas Mettang, Geschäftsführer der AS AUDIO-SERVICE GmbH glücklich über die Preisverleihung.  

(Zeichen: 1.893 inkl. Leerzeichen)

Download-Link Bildmaterial: https://shareit.sivantos.com/index.php/s/epsfT8lxd4xgwVr



Unternehmensprofile:
IAS – Individual Akustiker Service GmbH
Die 2015 gegründete Individual Akustiker Service GmbH (IAS) ist eine Servicegesellschaft für inhabergeführte Hörakustikbetriebe. Weitere Informationen erhalten Sie unter: Individual Akustiker Service GmbH, Grünstr. 23, D-47625 Kevelaer, E-Mail: kontakt(ät)individualakustiker.de, Mobil: 01 57-53 70 54 15, Tel.: 0 28 32-12 97 082



AS AUDIO‐SERVICE GmbH – Ein Stück Lebensfreude zurückgeben
Serviceorientierung, Partnerschaftlichkeit und Innovationskraft sind die zentralen Erfolgsfaktoren des in Löhne ansässigen Hörsystemherstellers Audio Service. Das Unternehmen hat seit seiner Gründung im Jahr 1977 bis heute dieselbe Zielsetzung: hörgeminderten Menschen mit qualitativ hochwertigen Hörsystemen zu helfen, wieder aktiv am Leben teilnehmen zu können und ihnen damit ein Stück Lebensfreude zurückzugeben. Produkte aus dem Hause Audio Service sind ausschließlich beim Hörakustiker erhältlich. Der Export der Hörsysteme erfolgt in weltweit über 50 Länder.
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